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HWmsa: Muxaun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2005 22:01:03

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 07.03.2005 20:05:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8222/answer/8223




YBaxaemeii Muxaus! K coxxaneHuio, He BCe BOIIPOCH MOXXHO pa3pelinTh BUPTyaibHO. Bam Hapmo
II0Ka3aThCs YPOJIOTY UJIA OepMaTOJIOTy (CIeIUaNuCT M0 KOXKHEIM 3a00/IeBaHUAM) 110 MECTY
JXKUTEeIbCTBA. [ToKa mompolyiiTe cMa3kBaTh Ma3bio AypoOuH 2-3 pas3a B ieHb B TeueHue Hemenu. Ho
BCe-TaKM, Haflo M0Ka3aThCS Ha OYHBIM IIPUEM K Bpauy. Yaauu!



